

# 平安高考,离不开他们的付出

高考期间,太白湖新区公安、交警、城管合力构筑护考屏障

文/图 本报记者 康岩

太白湖新区考区第一次承担高考中考组织工作期间全力解决好安全保密、治安环境、交通秩序、照明供电、医疗防疫、考生食宿、网络净化以及防止噪声干扰等问题,形成强大的工作合力,为考生创造公平、和谐、良好的应考环境和氛围,确保考试安全、平稳、顺利进行。



北湖交警临时设置了多块禁止鸣笛的标识牌。

扫码看视频。

## 考场驻勤服务点 为考生全面服务

6月7日上午7点30分,济宁太白湖考区济宁一中考点门前,北湖公安分局已经将驻勤服务点设置在了考场的入口处,除了为考生准备了一般考试用品之外,服务点还设置

了临时身份信息快办业务,以备考生不时之需。

正在现场忙碌的北湖公安分局北区派出所副所长樊辉告诉记者,由于今年太白湖新区第一次独立承担了高考中考组织工作,他们的工作较往年也有很大的不同。“今年,监考教师的接送,试卷的押运,监控室和保密室的值守都

由北湖公安分局的民警来完成,虽责任重大,但在我们的精心布置下,我们有信心能圆满完成此次护考任务。”樊辉说。

除了现场的一些基本保障用品之外,北湖公安分局还准备了一些高科技装备,来保障考试的顺利进行。“比如,我们为考试还配备了先进的无

人机反制装置,这样一旦发现任何的考试干扰元素,我们都能够迅速采取行动,第一时间进行反制,保障考试的顺利平稳进行。”樊辉说。

## 提前设置安保方案 保障考场路网畅通

为了确保辖区考场的考生出行顺利,北湖交警大队科学部署警力,加强路面管控,做好高考服务工作。北湖交警大队交警股股长鲍玉冰告诉记者:“根据安保方案要求,6月7日一早,就提前在济宁大道济安桥、济宁大道荷花路口、荷花路与圣贤路、济安桥路与圣贤路4个路口设置执勤点,采取分流车辆、交通管制等必要的交管措施,确保考生和考试车辆的交通安全、畅通。”

在考场前的路面上,记者看到,这里临时设置了多块禁止鸣笛的标识牌。鲍玉冰表示,此举也是为了减少考场周围环境噪音,为考生打造“静音”考场。

北湖交警还在济宁一中考点门前设置了交通安全服务点,疏导车辆引导车辆停放

有序,参考人员出入畅通。成立高考铁骑服务队,在考点安排系扎绿丝带的摩托车及车辆,随时为高考考生做好服务。此外,北湖交警在做好全力保障的同时,还开展“微直播”活动,带市民全程直击高考现场。

## 城管执法分局 兵分三路护考

济宁一中作为太白湖考区唯一的考点,太白湖新区城管执法分局根据学校周边情况进行了周密部署,兵分三路为考点服务。

太白湖新区城管执法分局一大队副大队长宋国恒告诉记者,当日早上7点,一大队队员全员上岗,分三个中队进行执法检查。一中队深入到周边的各个建筑工地进行督促巡查,确保各个工地无噪音施工;二中队集中在考场周围,针对一些流动摊贩和发放小广告宣传品的商家进行治理;三中队集中在考场的出入口为广大考生提供应该必需品的储备发放,另外还配备了一辆应急保障车,以满足考生的不时之需。



太白湖新区城管执法分局兵分三路护考。

# 交房即拿证,省了咱不少事儿

今年太白湖新区这个小区实现了

本报济宁6月15日讯(记者 邓超 通讯员 崔俊露) 6月10日,济宁市不动产登记中心与济宁北湖建设集团在壮观雅居(北湖春天东地块)小区举行“交房即办证”仪式。这是太白湖新区2021年度第一个实现“交房即办证”的小区。在楼盘现场,购房业主在完成交房手续后立即拿到不动产权证。

壮观雅居(北湖春天东地块)小区由济宁北湖建设集团有限公司开发建设,小

区位于车站南路以东,农场路以南,会通路以西,小区总建筑面积3.8万m<sup>2</sup>,包括住宅楼2栋,198套,商业用两栋。项目于2018年6月开工,2021年3月竣工。北湖建设集团按照“为民办实事”的初心,积极对接有关部门,使壮观雅居小区达到“交房即办证”条件。

不动产登记中心、住建、税务、金融、房产交易等部门健全工作机制,提升工作效率,通过信息共享、网上信息报送等举措,运用“互联网+

不动产登记”和大数据技术手段简化登记流程,压缩办理时间,实现“交房即办证”,大大方便了购房者,维护了购房者权益。

“交房即办证”是不动产登记中心、住建、税务、金融、房产交易等职能部门及北湖建设集团助力“我为群众办实事”便民实践活动的有力举措。

业主纷纷表示,交房即领证,极大方便了业主,愿这样的便民措施越来越多。



太白湖新区壮观雅居实现“交房即办证”。